



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA POVLJANA
OPĆINSKO VIJEĆE

U Poveljani, 14. prosinca 2023. godine

Z A P I S N I K
sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana održane
dana 14. prosinca 2023. godine

Nazočni članovi Općinskog vijeća:

- Nikola Škoda;
- Katrin Glavan;
- Marija Rumora;
- Luka Orlić;
- Vice Rumora;
- Željko Pogorilić.

Načelnik Općine Poveljana: Predrag Rukavina – prisutan

Sjednici također nazoči i pročelnik Jedinственог управног одјела Općine Poveljana, Branko Škoda.

Zapisničar: Josip Škoda

Predsjednik Općinskog vijeća Nikola Škoda pozdravlja sve prisutne, te navodi kako se sjednica tonski snima, te se o njoj vodi i zapisnik.

Zapisnik sa sjednice bit će objavljen na službenoj stranici Općine Poveljana.

Pristupa utvrđivanju nazočnosti vijećnika te utvrđuje da je nazočno šest vijećnika, nedostaje vijećnik Roko Milutina, te tako postoji kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i akata.

Predsjednik OV otvara 18. radnu sjednicu OV Općine Poveljana, koja se održava 14.12.2023. godine s početkom u 09:00 sati, te navodi da su radni materijali sa točkama dnevnog reda pravovremeno dostavljeni putem elektroničke pošte.

Svi potvrđuju da su materijale zaprimili.

Predsjednik OV na glasanje daje usvajanje dnevnog reda 18. sjednice Općinskog vijeća Općine

Povljana koja se održava 14.12.2023. godine s početkom u 09:00 sati.

Predsjednik OV konstatira da je dnevni red 18. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Povljana koja se održava 14.12.2023. godine s početkom u 09:00 sati, usvojen, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

Predsjednik OV prelazi na prvu točku dnevnog reda.

1. Prihvatanje Zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Povljana održane dana 19. listopada 2023. godine

Predsjednik OV otvara raspravu.

Nitko nema komentara.

Predsjednik OV daje na glasanje prihvatanje Zapisnika sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Povljana održane dana 19. listopada 2023. godine.

Nakon glasanja, Predsjednik OV konstatira da je Zapisnik sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Povljana održane dana 19. listopada 2023. godine, usvojen, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

2. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o II. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Povljana za 2023. godinu

Predsjednik OV daje obrazloženje predložene točke dnevnog reda, te navodi da u ovoj izmjeni i dopuni obrazlaže se ostvaranje prihoda i rashoda te primici i izdaci po skupinama, detaljno se navode vrste prihoda i iznosi koji su ostvareni kao i rashodi i pozicije na koje su ista sredstva utrošena, tako da od rednog broja 3. ponuđenog dnevnog reda do rednog broja 8., 18. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Povljana detaljno obrazložena struktura prihoda i rashoda te primici i izdaci koji se predlažu pod II. izmjena i dopuna Proračuna za 2023. godinu, te navodi da pošto su svi zaprimili te radne materijale da će pročitati svaku navedenu točku i da će odmah prijeći na glasanje, te po obrazlaganju daje riječ načelniku i pročelniku za spomenutu 2. točku dnevnog reda.

Načelnik pozdravlja prisutne te navodi da su svi dobili materijale, da je predsjednik OV obrazložio, pročitao, da su sve dobili što je mijenjano, da su dobili stvarno stanje, kako je, kako je stvarno stanje na što su novci se trošili i koliko su se trošili, tako da kaže da su svi dobili na vrijeme, da je sve jasno i da nema nepoznanica, te navodi ako koga što zanima da je tu i pročelnik, a ako koga još nešto zanima da može pitati.

Pročelnik JUO Općine Povljana pozdravlja predsjednika OV, načelnika i vijećnike, te navodi da je sve uglavnom prikazano, da je prikazano sve u detalje, te navodi da onaj koga je zanimalo da je to mogao i vidjeti, te navodi da može reći da se ostvarilo nekih 120 i nešto tisuća eura više nego što se planiralo, te među ostalim navodi da je analogno tome su i troškovi veći jer se ne smije previše novaca prenijeti u iduću godinu, a strukturu i analizu su, navodi, vidjeli tako da nešto posebno nema reći.

Po obrazlaganju, predsjednik OV daje na glasanje Odluku o II. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Poveljana za 2023. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je Odluka o II. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Poveljana za 2023. godinu, usvojena, sa 5 (pet) glasova „ZA“ i 1 (jedan) glas „SUZDRŽAN“.

Odluka o II. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Poveljana za 2023. godinu

Tekst Odluke o II. Izmjenama i dopunama Proračuna Općine Poveljana za 2023. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

3. Točka dnevnog reda) Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2023. godinu

Predsjednik OV daje na glasanje II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2023. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka pod II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2023. godinu, usvojena sa 5 (pet) glasova „ZA“ i 1 (jedan) glas „SUZDRŽAN“.

II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2023. godinu

Tekst II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2023. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

4. Točka dnevnog reda) Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2023. godinu

Predsjednik OV daje na glasanje II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2023. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka pod II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2023. godinu, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2023. godinu

Tekst II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2023. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

5. Točka dnevnog reda) Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Poveljana za 2023. godinu

Predsjednik OV daje na glasanje II. Izmjene i dopune Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Poveljana za 2023. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka pod II. Izmjene i dopune Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Poveljana za 2023. godinu, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

II. Izmjene i dopune Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Poveljana za 2023. godinu

Tekst II. Izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Poveljana za 2023. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

6. Točka dnevnog reda) Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja i jednokratne novčane potpore u Općini Poveljana za 2023. godinu

Predsjednik OV daje na glasanje II. Izmjene i dopune Programa za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja i jednokratne novčane potpore u Općini Poveljana za 2023. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka pod II. Izmjene i dopune Programa za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja i jednokratne novčane potpore u Općini Poveljana za 2023. godinu, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

II. Izmjene i dopune Programa za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja i jednokratne novčane potpore u Općini Poveljana za 2023. godinu

Tekst II. Izmjena i dopuna Programa za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja i jednokratne novčane potpore u Općini Poveljana za 2023. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

7. Točka dnevnog reda) Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi, religiji i drugim društvenim aktivnostima na području Općine Poveljana za 2023. godinu

Predsjednik OV daje na glasanje II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi, religiji i drugim društvenim aktivnostima na području Općine Poveljana za 2023. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka pod II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi, religiji i drugim društvenim aktivnostima na području Općine Poveljana za 2023. godinu, usvojena, sa 5 (pet) glasova „ZA“ i 1 (jedan) glas „SUZDRŽAN“.

II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi, religiji i drugim društvenim aktivnostima na području Općine Poveljana za 2023. godinu

Tekst II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi, religiji i drugim društvenim aktivnostima na području Općine Poveljana za 2023. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

8. Točka dnevnog reda) Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Poveljana za 2023. godinu

Predsjednik OV daje na glasanje II. Izmjene i dopune Programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Poveljana za 2023. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka pod II. Izmjene i dopune Programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Poveljana za 2023. godinu, usvojene, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

II. Izmjene i dopune Programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Poveljana za 2023. godinu

Tekst II. Izmjena i dopuna Programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Poveljana za 2023. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

9. Točka dnevnog reda) Donošenje Proračuna Općine Poveljana za 2024. godinu i projekcije Proračuna za razdoblje 2025. i 2026. godinu

Predsjednik obrazlaže predloženu točku dnevnog reda, te navodi da je u ovom Proračunu Općine Poveljana za 2024. godinu ispravljen je iznos u članku 1. stavak 1. te Proračun Općine Poveljana za 2024. godinu iznosi 2.915.979,00 eura, također navodi da su za predloženu točku svi dobili obrazloženje i također od rednog broja 10. spomenutog dnevnog reda 18. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Poveljana do rednog broja 15. detaljno su obrazložena sredstva za realizaciju navedenih programa, te navodi da tako da će svaku točku ponuđenog dnevnog reda pročitati i odmah prijeći na glasanje, isto tako na prijedlog općinskog načelnika daje riječ načelniku i pročelniku.

Načelnik se zahvaljuje, te navodi da se ne ponavlja da su sve dobili da sve znaju, da je Proračun

rađen realno, da je ove godine Proračun veći nego prošle godine, zato jer se povećavaju, navodi, po doprinosima, da se prihodi povećavaju, da je Proračun realan kakav treba biti, te među ostalim navodi da je proračun nekih milijun i devetsto, do dva milijuna, ovih drugih 900 tisuća, to navodi da su stavili što se planira da bi se moglo povući iz EU fondova i države, te ponovno navodi da su sve papire dobili da je sve detaljno obrazloženo, te da je tu pročelnik ako nekoga nešto zanima.

Pročelnik se zahvaljuje, te navodi da može ponoviti da je stvarni izvorni proračun nekih milijun i 900 tisuća, ovaj milijun kako je napomenuo gospodin načelnik da je planirano, a programi su i zahtjevi već predani i napravljeni, oko milijun eura, s time da protustavka taj milijun eura ulaganje u nekretnine, da su strogo namjenska sredstva, te da koliko se dobije toliko se mora staviti u razne građevine. Nadalje navodi da je prihodi su rekordni, te da se sjeća da kad su pravili prvi proračun '98. da su imali manje od 100 tisuća eura proračun, a da sad imaju realno tih nekih dva milijuna, da je to rezultat i inflacije i povećanja poreza i rada službi u Općini, te se zahvaljuje.

Više nema komentara, stoga predsjednik OV prelazi na glasanje.

Predsjednik OV daje na glasanje Proračun Općine Poveljana za 2024. godinu i projekcije Proračuna za razdoblje 2025. i 2026. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je Proračun Općine Poveljana za 2024. godinu i projekcije Proračuna za razdoblje 2025. i 2026. godinu, usvojen, sa 5 (pet) glasova „ZA“ i 1 (jedan) glas „*PROTIV*“.

Proračun Općine Poveljana za 2024. godinu i projekcije Proračuna za razdoblje 2025. i 2026. godinu

Tekst Proračuna Općine Poveljana za 2024. godinu i projekcije Proračuna za razdoblje 2025. i 2026. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

10. Točka dnevnog reda) Donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2024. godinu

Predsjednik OV daje na glasanje Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2024. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka o donošenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2024. godinu, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

Program građenja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2024. godinu

Tekst Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2024. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

11. Točka dnevnog reda) Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2024. godinu

Predsjednik OV daje na glasanje Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2024. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka o donošenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2024. godinu, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2024. godinu

Tekst Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Poveljana za 2024. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

12. Točka dnevnog reda) Donošenje Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Poveljana za 2024. godinu

Predsjednik OV daje na glasanje Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Poveljana za 2024. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka o donošenju Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Poveljana za 2024. godinu, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Poveljana za 2024. godinu

Tekst Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Poveljana za 2024. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

13. Točka dnevnog reda) Donošenje Programa za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja i jednokratne novčane potpore u Općini Poveljana za 2024. godinu

Predsjednik OV daje na glasanje Program za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja i jednokratne novčane potpore u Općini Poveljana za 2024. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka o donošenju Programa za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja i jednokratne novčane potpore u Općini Poveljana za 2024. godinu, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

Program za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja i

jednokratne novčane potpore u Općini Poveljana za 2024. godinu

Tekst Programa za ostvarivanje prava na pomoć za podmirenje dijela troškova stanovanja i jednokratne novčane potpore u Općini Poveljana za 2024. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

14. Točka dnevnog reda) Donošenje Programa javnih potreba u kulturi, religiji i drugim društvenim aktivnostima na području Općine Poveljana za 2024. godinu

Predsjednik OV daje na glasanje Program javnih potreba u kulturi, religiji i drugim društvenim aktivnostima na području Općine Poveljana za 2024. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka o donošenju Programa javnih potreba u kulturi, religiji i drugim društvenim aktivnostima na području Općine Poveljana za 2024. godinu, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

Program javnih potreba u kulturi, religiji i drugim društvenim aktivnostima na području Općine Poveljana za 2024. godinu

Tekst Programa javnih potreba u kulturi, religiji i drugim društvenim aktivnostima na području Općine Poveljana za 2024. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

15. Točka dnevnog reda) Donošenje Programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Poveljana za 2024. godinu

Predsjednik OV daje na glasanje Program utroška dijela turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Poveljana za 2024. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka o donošenju Programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Poveljana za 2024. godinu, usvojen, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

Program utroška dijela turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Poveljana za 2024. godinu

Tekst Programa utroška dijela turističke pristojbe namijenjene poboljšanju uvjeta boravka turista na području Općine Poveljana za 2024. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

16. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Poveljana za 2024. godinu

Predsjednik OV obrazlaže, te navodi da je u ovoj 16. točki dnevnog reda došlo do promjene članka u naslovu Odluke, na temelju kojeg se donosi akt i također da se ovom odlukom uređuje

sadržaj Proračuna Općine Poveljana za 2024. godinu, njegovo izvršenje, opseg zaduživanja Općine Poveljana, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, proračunsko računovodstvo i izvještavanje, te pojedine ovlasti u izvršavanju proračuna te druga pitanja, te navodi da isto na prijedlog načelnika mu daje riječ.

Načelnik navodi da isto kao i sa svim da su dobili sve, da je to što po zakonu mora ići kako se mora pravilno gospodariti sa novcima iz proračuna te da nema ništa dodati, ako koga zanima ako je tko čitao da sve piše.

Pročelnik navodi da je to u svakoj općini jednako u svakom gradu, da je to odluka da sa financijskim sredstvima u Općini raspolaže načelnik, da vijeće donosi visinu budućih troškova po stavkama, a načelnik je taj koji ta sredstva troši do određenog limita, ako je preko milijun kuna da je to onda Vijeće, da to piše u statutu, među ostalim da je to samo kako će se izvršavati.

Predsjednik OV navodi da je vijećnik Željko Pogorilić izašao van, ali isto tako postoji kvorum.

Nakon kraćih komentara, predsjednik OV prelazi na glasanje bez prisustva Željka Pogorilića.

Predsjednik OV daje na glasanje Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Poveljana za 2024. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Poveljana za 2024. godinu, usvojena sa 4 (četiri) glasa „ZA“ i 1 (jedan) glas suzdržan, te komentira da se vijećnik Željko Pogorilić naknadno pridružio, prije nego što je, navodi, započeo sa glasovanjem, te da će ga izuzeti iz toga.

Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Poveljana za 2024. godinu

Tekst Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Poveljana za 2024. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

17. Točka dnevnog reda) Donošenje Programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Zadar na području Općine Poveljana za 2024. godinu

Prije nego prijeđe na glasanje, predsjednik OV navodi da se vijećnik Željko Pogorilić vratio na tok sjednice.

Predsjednik OV daje na glasanje Program javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Zadar na području Općine Poveljana za 2024. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je odluka o donošenju Programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice

Zadar na području Općine Poveljana za 2024. godinu, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

Program javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Zadar na području Općine Poveljana za 2024. godinu

Tekst Programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Zadar na području Općine Poveljana za 2024. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

18. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o rasporedu sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Poveljana za 2024. godinu

Predsjednik OV obrazlaže predloženu točku dnevnog reda, te navodi da se ovom odlukom utvrđuje da su nezavisni vijećnici s kandidacijske liste grupe birača nositelj Predrag Rukavina dostavili izjavu na odricanje od prava na redovito godišnje financiranje iz Proračuna JLS Općine Poveljana, a da se Proračunom Općine Poveljana za 2024. godinu ne planiraju sredstva za rad političke stranke i članova izabranih s liste grupe birača nositelja Predrag Rukavina zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Poveljana.

Predsjednik OV otvara raspravu, nitko nema komentara stoga prelazi na glasanje.

Predsjednik OV daje na glasanje Odluku o rasporedu sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Poveljana za 2024. godinu.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je Odluka o rasporedu sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Poveljana za 2024. godinu, usvojen, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

Odluka o rasporedu sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Poveljana za 2024. godinu

Tekst Odluke o rasporedu sredstava za rad političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Poveljana za 2024. godinu, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

19. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o porezima Općine Poveljana

Predsjednik OV da je to na prijedlog općinskog načelnika, te da mu daje riječ.

Načelnik navodi da su to porez, kao što znaju, da je država dopustila da se porezi mogu dignuti do 5 eura po metru kvadratnom, da su prije imali 2 eura, a da su sad ta dva eura digli na 4 eura, da nisu htjeli ići na maksimalno kao neke općine i gradovi na njihovom njihovom (našem)

otoku, ali su među ostalim, navodi, smatrali da je 4 eura dovoljno, da se podigne jer su to striktna sredstva namjenska koja idu za infrastrukturu za sve što treba, a da se tiče isključivo poreza na kuće za odmor, te da su mišljenja da bi ta sredstva trebali podignuti jer su sve cijene išle gore, kako uređenja infrastrukture od svega, tako da bi ovo što dobiju, da to ne može pratiti onoliko koliko moraju ulagati u infrastrukturu, a da nisu htjeli ići baš maksimalno da im baš ne kažu da su im htjeli uzeti sve što mogu, te da su tako našli neku sredinu, da oni ne budu previše ljuti na njih, iako će, kaže, vjerojatno biti, i da mogu sredstva povećati da mogu više ulagati u infrastrukturu.

Pročelnik komentira i navodi da su čitali da je donijela Vlada da se ukida prirez i da su neke općine koje su imale prirez digle, da se ovdje radi o 20 posto poreza i iz plaće i iz dohotka, a s obzirom da oni prirez nisu imali da im ostaje 20 posto, a da što se tiče poreza, da je to porez na vikendice, da ljudi koji imaju kuće a nisu Poveljanci, a da samim time što oni, većina njih iznajmljuje, i da onaj porez što plaćaju ne ide Općini Poveljana nego ide tamo gdje oni imaju prebivalište, te nadalje navodi da Zagrepčanac što tu iznajmljuje kuću da plaća porez Zagrebu, a ne njima (Poveljani), te da je ovo dobro došla prilika, da neće staviti pet eura, nego da će staviti 4 eura da plaćaju porez na kuće za odmor.

Više nema komentara.

Predsjednik OV daje na glasanje Odluku o izmjeni Odluke o porezima Općine Poveljana.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je Odluka o izmjeni Odluke o porezima Općine Poveljana, usvojena, sa 5 (pet) glasova „ZA“ i 1 (jedan) glas „SUZDRŽAN“.

Odluka o izmjeni Odluke o porezima Općine Poveljana

Tekst Odluke o izmjeni Odluke o porezima Općine Poveljana, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

20. Točka dnevnog reda) Donošenje Odluke o komunalnom redu Općine Poveljana

Predsjednik OV navodi da je ova točka na prijedlog načelnika, te mu daje riječ.

Načelnik obrazlaže te komentira da u suštini sve ostaje isto, da su samo morali usuglasiti sa zakonom, da su prije imali kazne u kunama, te da se moraju staviti u eure, da se usuglase sa zakonom koji je u vezi eura, te među ostalim da je samo to promjena unutra osim te, da se samo kunske iznosi su se prebacili u eure. Nadalje među ostalim navodi da su se dodale neke nove kazne što prije nisu imali što su uskladili sa drugim što mogu. Predsjednik OV komentira da se ispravilo i ime, na što načelnik među ostalim govori da se promijenilo ime trgovačkog društva iz Porat u Čistoća Poveljana.

Više nema komentara, stoga predsjednik OV prelazi na glasanje.

Predsjednik OV daje na glasanje Odluku o komunalnom redu Općine Poveljana.

Nakon provedenog glasanja, predsjednik OV konstatira da je Odluka o komunalnom redu Općine Povljana, usvojena, sa 6 (šest) glasova „ZA“.

Odluka o komunalnom redu Općine Povljana

Tekst Odluke o komunalnom redu Općine Povljana, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

21. Točka dnevnog reda) Razno

Predsjednik OV otvara raspravu.

Nitko nema komentara.

Nakon provedene rasprave, predsjednik OV konstatira da je iscrpljen dnevni red 18. radne sjednice te je kao takvu zaključuje, te je svima uputio čestitke za Božić i blagdane, i uspješnu 2024. godinu da u novu godinu krenu sa pozitivnim rezultatima.

Sjednica je dovršena u 09:28 sati.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE POVLJANA

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Povljana
Nikola Škoda

